

REFERAT - divisionsledelsesmøde, Steen Blicher Divisionen

Torsdag den 19. november 2020, kl. 19.30 (Poulholm og online/Teams)

NB: Frederik har sendt link til onlinemøde.

Deltagere: Henning, Frederik, Rikke, Kristian, Marie og Lene



1. Velkomst v. Henning

2. Referent (Lene)

3. Kort opsamling fra Korpsrådsmøde 2020 v. Henning/Carsten

Der blev kort drøftet, at det egentlig fungerede ok. Korpsledelsen tog ansvar for økonomien, blev det også bemærket.

4. Opsamling fra GL-møde den 22/10 v. Henning, Rikke, Lene.

[Referat fra GL-mødet](#) kan læses på divisionens hjemmeside.

Konkret opfølgning:

- o Samarbejds- /netværksmøde for GL'ere og bestyrelsesformænd marts/april 2021
Lene kontakter Mathias Bjerg ift. at medvirke en torsdag aften og input til en dagsorden. Der drøftes samtidig med Mathias ift. rekruttering.
- o Temaaften. Hvordan skaber vi nye ledere? Rekruttering og indslusning. (Deltidsledere?)
Savner materiale fra DDS ift. lederrekruttering. En del af udviklingsplanen fra korpset. Kan man få et oplæg fra DDS til gruppeledermøde i divisionen.
Kunne lederrekruttering og det gode samarbejde i grenledergrupperne være en del af en lederdag. Alternativt en temaaften senere på året.
- o Diverse kommunikationsopgaver med Facebook, mails, dokumenter og hjemmeside.
Lene spørger ud til divisionsledelsen for at få nye billeder til hjemmesiden. Vi lægger kun dagsordner/referat på "den store ledergruppe" på Facebook, hvis det er møder for den store gruppe som fx divisionsrådsmøde mv. Vi fortsætter med at sende dagsordner/referater fra divisionsledelsesmøder til GL-kredsen på mail.

5. Lederdag lørdag den 13. marts v. alle .

Der kom input på [store ledermøde i divisionen den 24. september](#). På

[divisionsledelsesmødet den 5. oktober](#) blev det besluttet, at vi på dette møde konkret arbejder videre med:

- o Konkret(e) aktiviteter – OBS på, at det efterspørges aktiviteter, hvor ledere er deltagere og ikke skal arrangere, og hvor der er noget nyt, som kan bringes med hjem til det daglige lederarbejde i grupperne.
- o Mulige oplægsholdere el.lign. udefra.
- o Budget for lederdagen.

Vi beslutter, hvem der går videre med hvad.

Coronasituationen gør, at vi afventer en beslutning ift. lederdag 2021. Der er ikke lang tid til 13. marts, og det er ikke realistisk, at vi hurtigt har en afklaring. Vi melder ud til GL'erne og på den store FB-gruppe, at det ikke bliver 13. marts. Men vi prøver, om det kan blive senere på året 2021. Henning kontakter Lene (kasserer) ift. budget, og hvor mange penge der vil være til en lederdag.

6. Divisionens grenarrangementer 20/21

De forskellige grenansvarlige i divisionsledelsen giver en status for aktiviteter i divisionsregi. [Kalenderen](#) er opdateret på hjemmesiden.

Der er følgende datoer, og hvis der er truffet evt. beslutninger om arrangementerne i lyset af corona, skal det til referat og meldes ud i grenene:

2020

20.-21. november: Sølvsøkeløb AFLYST v. Kristian og Frederik

2021

REFERAT - divisionsledelsesmøde, Steen Blicher Divisionen

Torsdag den 19. november 2020, kl. 19.30 (Poulholm og online/Teams)

NB: Frederik har sendt link til onlinemøde.

Deltagere: Henning, Frederik, Rikke, Kristian, Marie og Lene



15.-17. januar Polartur v. Carsten og Lene *(Bliver aflyst)*

5.-7. februar Mini-træf v. Henning og Marie *(Bliver aflyst)*

13. marts Lederdag *(Bliver flyttet)*

19.-21. marts Mikro-træf v. Conny og Morten *(Uafklaret – Lene efterspørger)*

22. april Divisionsrådsmøde *(Datoen fastholdes foreløbig. Kan holdes udendørs. Afventer ift. restriktioner. Hvem er på valg: Marie, Rikke, Frederik, Victor og Henning)*

7.-9. maj Divisionsturnering, Spejderklienten *(Uafklaret. Henning undersøger kontraktforholdene ift. Spejderklienten.)*

7. Eventuelt

Vi gav status på gruppeaktiviteter ift. corona. Generelt kører de ugentlige møder udendørs og med de restriktioner, der er. Man kan generelt brug toilet indendørs, der rengøres efterfølgende. Skive har bl.a. fået noget ekstra overdækket til at være ude. Julemarked aflyst i Thorning.

Næste møde i divisionsledelsen: torsdag den 14. januar 2021 kl. 19.30 på Poulholm og online. Teams.

8. Tak for i aften